

Diputados se Interesan por Areas Restauración

Para informarse sobre los proyectos que se realizarán en los departamentos de Usulután y San Vicente, por parte de la Comisión Nacional de Restauración de Areas, CONARA, los diputados Luis Roberto Hidalgo y Héctor Manuel Araujo, hicieron una visita a ese organismo.

El Coordinador y Representante del Ministerio de Defensa ante esa Comisión, Coronel Luis Alonso

Amaya, les informó que las áreas afectadas por la violencia incluyen la economía agrícola, el transporte, el comercio, etc. y que para esa labor se necesitarán fondos que serán aportados por la libre empresa, el Gobierno Central y las comunidades mismas.

Esta es la primera fase de restauración de áreas, dijo, labor que se realizará a nivel nacional. Para ello se han establecido tres fa-

ses: primero la de penetración, que es la que nosotros, a través organismos como CONADES, Cruz Roja, Caritas, en fin, con todos, vamos a llevar alimentación, salud y vivienda. Vamos a tratar de hacer proyectos de infraestructura vial y pequeños proyectos agropecuarios.

Hay una fase de consolidación, agregó, dentro de los programas de AID y otros que han facilitado dinero, que se van a profundizar. La tercera fase, que es propiamente de desarrollo es a nivel nacional.

En síntesis, ese es el plan de restauración de áreas para el cual fue creado CONARA, y estamos ahora en la fase de recabar información y que tenemos en nuestro cronograma para la última semana de este mes presentar nuestras alternativas. Estas sólo se refieren a un listado prácticamente de los municipios de los departamentos que mencioné, que son los más susceptibles de desarrollo, finalizó el Coronel Amaya.



DIPUTADOS PIDEN INFORMACION.— Los diputados Luis Roberto Hidalgo, izquierda y Héctor Manuel Araujo, visitaron las oficinas de la Comisión Nacional de Restauración de Areas, CONARA, sobre los proyectos que se realizarán en los departamentos de San Vicente y Usulután, para restaurar las áreas afectadas por la violencia. Fueron atendidos por el coronel Luis Alonso Amaya, Coordinador.

Terroristas Matan Mujer en Bus y la Carbonizan

SAN MIGUEL.—Una señora hasta ayer no identificada fue muerta a balazos por los subversivos dentro de un microbús y a continuación le dieron fuego al vehículo. El cadáver quedó completamente carbonizando.

El hecho —de acuerdo con los informes policíacos— ocurrió como a las 8 de la mañana en el kilómetro 141 del Litoral.

Los terroristas —dijo la fuente oficial— detuvieron dos microbuses de las empresas "Borinquen" y "La

Portuguesa", que hacen servicio entre esta ciudad y Usulután.

En uno de los dos microbuses viajaba la señora desconocida, contra quien se dirigieron unos subversivos y la mataron a balazos en su asiento, según la información.

A continuación, los terroristas le dieron fuego a los dos microbuses, los cuales quedaron totalmente destruidos. El cadáver carbonizado de la mujer

—Favor pase a la página 31.

Nueva Administración INPEP está Organizada

Que la nueva Administración trabaja en forma organizada y ha eliminado el desorden, expresa el Presidente del Instituto Nacional de Pensiones y Jubilaciones para Empleados Públicos y Municipales, INPEP.

Dice el contador Benjamín Wilfredo Navarrete, que tomó posesión de su cargo el 10 de agosto de 1982, cuando existía un desorden administrativo que de seguir, habría llevado a la institución a una franca bancarrota.

Encontró, dice, que muchas solicitudes de préstamo personal se otorgaban sin hacer ningún análisis

de factibilidad económica y sin conocer si ciertamente la persona solicitante sustentaba la calidad de sujeto de crédito.

El INPEP, agrega, fue creado para conceder y mantener las jubilaciones, pero posteriormente fue reformada su reglamentación y se constituyeron las líneas de crédito para comprar casa, para cancelar deudas personales, reparación y ampliación de vivienda y otros.

La línea que mayor demanda tuvo, dice, fue la de préstamos para pagar deudas y la de ampliación

—Favor pase a la página 41.



MUERE ARROLLADO.— (Santa Tecla). Hugo Ernesto Marroquín, de 13 años, murió arrollado por un vehículo en la colonia Quezaltepec. Era alumno de la escuela "Alberto Masferrer", hijo de la profesora Guadalupe Marroquín.

3 Empleados de Educación Están Presos por Fraude

Tres empleados del Ministerio de Educación están presos por fraude de 53.000 colones, según informa oficialmente la Oficina de Relaciones Públicas de ese Ramo.

La detención la efectuaron agentes de la Policía Nacional, "después de una investigación solicitada por los titulares y efectuada en este Ministerio por delegados de la Corte de Cuentas".

Están detenidos Norma Cristina Cabrera, auxiliar de pagaduría; Francisco Pérez, colaborador administrativo y José Lindo Cardoza, "quienes actuando en conjunto hicieron aparecer a personas que tenían licencia sin goce de sueldo o que habían renunciado con anterioridad, en planillas de pago, para lo cual ocultaron la documentación en que se justificaba su ausencia".

"Los indiciados aparentaron un derecho salarial por parte de los propieta-

rios de los cheques de pago y éstos fueron endosados por los imputados y cobrados posteriormente en provecho de sus intereses".

El comunicado añade: "Las pruebas que se mantienen en contra de los complicados en ese delito son los cheques originales que poseen los delegados de la Corte de Cuentas, en que aparecen las falsificaciones de firmas y en muchos casos el cobro que directamente hicieron los indiciados; asimismo están en poder de dichos funcionarios las planillas de pago respectivas, como también las declaraciones de los implicados y de muchas personas que no han reconocido como suyas las firmas que aparecen en los cheques citados."

El Ing. Roberto Edmundo Viera, Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, dijo que si en las próximas investigaciones resultan involucrados funcionarios del Ramo, también tendrán que ser detenidos para que paguen su delito.

Estallido de 8 Bombas Investigan en Santa Ana

SANTA ANA.—La Fuerza Armada y cuerpos de seguridad investigan el estallido de ocho bombas y una nutrida balacera que la noche del miércoles se escucharon en forma continua. Los hechos ocurrieron al costado sur oriente de la ciudad, precisamente en el sector rural comprendido entre la calle antigua y la autopista hacia San Salvador, cantón Primavera. Algunos vecinos dijeron que pudieron presenciar en la oscuridad el "relampagueo" inmediatamente después de las explosiones.

Vecinos de las colonias San José, Copinolito, Santa

Leonor y sus alrededores amanecieron sin servicio de energía eléctrica el jueves 14, por lo que se presume que las bombas fueron colocadas en postes de energía eléctrica y transformadores. Amas de casa que se ganan la vida vendiendo tortillas dejaron de percibir ganancias, ya que los molinos no pudieron trabajar por falta de fluido eléctrico.

SANTA ANA.—A la Unidad de Cuidados Intensivos del hospital fueron traídos por miembros de Cruz Roja los agricultores

—Favor pase a la página 13.

Consignados por Policía de Hacienda

La Policía de Hacienda consignó a tribunales capitalinos a los individuos Pedro Antonio Rivera Vásquez, Raúl Hernández Hernández, Tránsito Chávez González (mujer), María Guadalupe Quevedo Elías y María Corina Hernández Mercado.

Todos fueron capturados en el hospedaje "La Competencia", situado a inmediaciones del cuartel general de la Policía de Hacienda, el 12, por sospechas que sean integrantes de una banda de asaltantes, según denuncia, dice un comunicado.

A los dos primeros —añade el informe— se les decomisó dos radios grabadoras, una grabadora, una plancha y otros objetos.

También —dice el comunicado— fue consignado el individuo Francisco Maximiliano Rodríguez Miranda, por consumir marihuana.

"La Policía de Hacienda

—Favor pase a la página 13.

Resumen Nacional

Funcionan Juegos Prohibidos

SONSONATE.—En el paseo "15 de Septiembre" y cerca de la terminal de buses, funcionan juegos prohibidos, denuncian vecinos del lugar. Dicen que dichos juegos estarían instalados únicamente para las fiestas patronales, y que el producto económico de los juegos sería a beneficio del hospital San Juan de Dios. Pero de ese donativo nada se sabe, y los juegos continúan en el lugar señalado. Piden a las autoridades quitarlos y que se investigue quién o quiénes son los propietarios, y cuánto pagan de impuesto a la Alcaldía.

Católicos Solicitan Colaboración

AHUACHAPAN.—Muchos católicos se encuentran preocupados por la destrucción de la iglesia de la Asunción. Dicen que el terremoto la dejó semides-

—Favor pase a la página 13.



INFORMA A ASEGURADOS.— El Presidente del INPEP, señor Benjamín Wilfredo Navarrete, informa a los asegurados que el programa de Créditos Hipotecarios, al igual que el de los Créditos Personales, sigue funcionando normalmente. Además se han organizado 8 comités de créditos integrado por tres personas, que analizarán las solicitudes presentadas por los asegurados. Agregó que este año han sido aprobados 245 créditos hipotecarios por un monto equivalente a ₡7,221.373.00.